



PRÍBEH

Marko nám opäť dokázal, že bojovať sa oplatí

Statočný, dnes už veľký trinásťročný chalan Marko, si aj tento rok okúsil rehabilitačný pobyt v Axis Medical Center v Piešťanoch. Lekári aj rodičia si nevedia vynachváliť pokrok, ktorý Marko po každom takomto pobyte urobí.

Toto rehabilitačné centrum sa špecializuje na neuroortopedickú rehabilitáciu ľudí s chorobami centrálného a periférneho nervového systému. Marko tam každoročne absolvuje procedúry, ako sú napríklad fyzioterapia, pragma, terapia teplými zábalmi, masáže a mnoho ďalšieho.

Marko je veľký bojovník. Každá z týchto procedúr je totiž fyzicky aj psychicky veľmi náročná. Jeho vytrvalosť, statočnosť a túžba cítiť sa lepšie, mu rok čo rok pomáhajú na ceste stať sa ozajstným hrdinom.

V Pierotte sme veľmi vďační, že sme mali tú česť Marka spoznať. Pri každom stretnutí nám dokazuje, že si podporu zaslúži a je odhodlaný ďalej sa zlepšovať. Toto by nebolo možné ani bez jeho úžasnej rodiny, ktorá mu je oporou a pomáha mu na jeho neľahkej ceste. Radi by sme sa touto cestou poďakovali aj našim podporovateľom, bez Vašej pomoci by Marko tieto pobyty nemohol absolvovať. Je to pomoc, ktorú nie je možné dostatočne slovami oceniť. **ĎAKUJEME.**

Správa od maminy

Milí priatelia z Pierott,

veľmi pekne ďakujeme, že po roku, hlavne vďaka Vašej pomoci, môžeme s Markom absolvovať opäť pobyt v Axis Medical Center v Piešťanoch. Veru, bolo čo uvoľňovať, veď vyrástol. Ale stále je v ňom tá detská radosť, keď sa mu darí a keď ho chvália, stále je v ňom to odhodlanie dokázať veci (hoci aj teraz sa na pragme veľmi bál).

Marko má 13 rokov a 13 rokov bojuje o každý pohyb a jeho zdokonalenie, lebo rast, to je aj zmena ťažiska, niektoré svaly povolia lepšie, iné ťažšie a dochádza k nerovnováhe, stáčaniu tela, nerovnomernému rastu. Preto si veľmi vážime Vašu pomoc a dôveru. Marko na cvičení vydal zo seba čo najviac. Ako skonštatovali aj fyzioterapeuti – išiel čo len mohol, takže po cvičení bol spotený nielen Marko ale aj oni.

Tých 6 hodín cvičenia a podporných procedúr malo svoj význam a hlavne efekt. Markovi sa bude zasa dobre rok rásť a my budeme doma cvičením dávať pozor, aby bol rast čo najviac vyrovnaný. Ešte raz za všetko veľmi pekne ďakujeme.



Naše poslanie

Identifikovať talentované deti
a podporovať ich rozvoj

Pomáhať znevýhodneným deťom
a deťom zo sociálne slabšieho
prostredia

Vyhľadávať a prepájať členov
komunity, ktorí zdieľajú rovnaké
hodnoty a sú ochotní pomôcť

Naše hodnoty

Deti ako lepšia budúcnosť!

Partnerstvo, zodpovednosť,
transparentnosť.

Solidarita a vzájomné
porozumenie.

POMÁHAME

Rozdali sme školské pomôcky

Každý rok v auguste sa v Pierotte vo veľkom rozdáva. Po letných rozdaniach hračiek, kreatívnych kufrikoch či športových potrebách, nastal koncom leta čas na rozdávanie školských pomôcok. Opäť sa nám podarilo vytvoriť úsmev na tvárach viacerým deťom, ktorých rodičia to s kúpou nových školských potrieb nemajú ľahké.

Balíčky s novými školskými potrebami putovali tento rok do Košíc, Detvy, Spišskej Belej, Mojmíroviec, Lovinobane, Zemianskych Kostolian, Bratislavy a do Prešova. Množstvo ceruziek, farbičiek, pravítok, pier, plastelíny a mnoho ďalšieho deťom spríjemnilo začiatok nového školského roka a my sa tešíme, že sme tak mohli pomôcť viacerým rodinám v tomto finančne náročnom období.



POMÁHAME

Prišlo nám aj jedno veľmi vzácne poďakovanie



Po veľkom obdarovaní sa nám ozvalo niekoľko rodín, ktoré nám s vďačnosťou a úprimnosťou poďakovali za túto nemalú pomoc. V schránke nám však „pristálo“ jedno neobvyčajné poďakovanie, ktoré nás v Pierotte chytilo za srdce. Jeho autorom je 9-ročný chlapec Luka.

Luka sa celý svoj život trápi s ťažkými diagnózami a nemá to veru jednoduché. Nemôže si užívať šport, zábavu, školu alebo hru tak, ako ostatné deti. Aj napriek tomu ho však nové školské potreby veľmi potešili a my sme veľmi radi, že sme aspoň takýmto kúskom mohli prispieť k jeho učeniu. Budeme tomuto hrdinovi držať palce na jeho statočnej ceste a veriť, že sa mu raz podarí viesť plnohodnotný život.

Podakovanie od Luku

„Vážená n.o. PIEROTT, ja som malý chlapec mám 9 rôčkov a volám sa Luka Klokoč. Viem, že už som mal dávno chodiť ako iné detičky a papať cez pusinku, aby som bol silný a mohol používať moje nožičky na chodenie. Ale keď papám veľmi málo a mamka ma kŕmi cez sondičku PEG, tak nemôžem byť silný. Ešte nechápem čo je to dar a už vôbec nie, že je to dar ktorý prispeje na moje zdravie, ale vidím ako sa moji rodičia tešia, že môžem cvičiť, rehabilitovať, aby som raz mohol viesť plnohodnotný život. A to aj vďaka Vašej pomoci. Darček, ktorý ste mi poslali ma neskutočne potešil. Môžem sa hrať, učiť a zabávať. Ja nepoznám minulosť, užívam si prítomnosť, ale ďakujem za moju budúcnosť. K môjmu poďakovaniu za tento dar sa pripájajú aj moji rodičia.“



Vďaka iniciatíve nášho podporovateľa sa náš hrdina Marko spolu s rodinou dostal tento rok na víkendový pobyt do Tatier, kde strávil krásny čas v prírode obklopený svojou rodinou a krásnymi výhľadmi.

Chata Zázvor, kde strávil Marko víkend, sa nachádza v lokalite zvanej Trangoška priamo v stredisku Chopok Juh na začiatku turistického chodníka na Ďumbier. Novopostavená chata poskytuje rodinám skvelý zážitok z Tatier, kde si prídu na svoje deti, ako aj dospelí. Čerstvý vzduch, krásna príroda, výborné jedlo či spoločenské hry sú len zlomok toho, čo Marko počas víkendu okúsil. Rodinka nevynechala ani „povinnú“ turistiku, ktorú Marko po tohtoročnej rehabilitácii zvládol bravúrne.

Sme radi, že vďaka Vám, našim podporovateľom, vieme poskytnúť aj znevýhodneným deťom zážitky, radosť a spomienky, ktoré nevyrchajú. Držíme Markovi silno palce, aby sa mu zdravotný stav a kondícia iba zlepšovali a postupne získaval viac a viac takýchto úžasných zážitkov.

POMÁHAME

Marko sa vďaka nášmu podporovateľovi dostal na víkendový pobyt do Tatier



Správa od Marka a rodičov

Bolo to super, ale že super...

Chata Zázvor „To je niečo! To som ešte nevidel.“ Skonštatoval Marko po tom, ako sme dorazili na chatu Zázvor. Novo postavená, drevená, útulná. .. Všetci spolu na izbe, to sa mu páči, a ten výhľad cez okno! Les. Lahol si na posteľ hneď pod oknom a vyhlásil, že to je jeho pelech. Už to bol zážitok. Okrem výborného jedla, lebo fakt si Marko s bratom nevedeli vybrať a nakoniec to skončilo klasickým „kolotočom“ ochutnávaním, bolo kopec radosti, keď vonku našli priestor na hry (šachy a stolnotenisový stôl). Už sme si mysleli, že sa na „túru“ ani nedostaneme. Nakoniec sa podarilo a vyrazilo sa do kopca, s cieľom naťahovať achilovku a dodržiavať model chôdze : ruka-noha, trénovať balans... Je pravda, že Marko sa sice rýchlejšie unavil, no našťastie zachránila to lanovka. A zasa bolo radosti, lebo sme sa dostali až na Chopok, kde bol nádherný výhľad. Bol to zážitok, veď naše Tatry sú skutočne nádherné.

Ďakujeme z celého srdca Vám, v organizácii Pierott, za nadviazanie kontaktu a pánovi Jankovi z chaty Zázvor ako aj celej super partii, ktorá tam funguje v rámci kuchyne a obsluhy, za možnosť stráviť víkend v krásnom prostredí, urobiť niečo pre svoje zdravie a vidieť ako aj zažiť, to, čo bežne nie je možné. Neboli sme jediní, komu sa odtiaľ nechcelo odísť.



POMÁHAME

Vďaka vydavateľstvu Elist sme rozdali deťom knihy

Hovorí sa, že čítanie je pre myseľ tým, čo cvičenie pre telo. Preto v Pierotte vždy radi podporíme deti nielen novými športovými pomôckami, ale aj dobrými knihami. A následne nás vždy veľmi poteší ich radosť a odozva.

Prajeme všetkým deťom, aby sa vždy radi obohacovali novými príbehmi a v knihách sa zároveň strácali, ale i nachádzali.



POMÁHAME

Podarilo sa nám podporiť ďalšieho mladého športovca

Filip je šikovný florbalista, ktorý svoje umenie zdokonaluje s kamarátmi na ulici. Mladým športovcom chýbala potrebná výbava, a preto sme sa v Pierotte rozhodli podporiť ich. Ako to už u nás býva zvykom, talentované deti radi podporujeme.

Filipovi sme venovali nové bránky, hokejky, aj loptičky. Florbal musia hrať aspoň dvaja, preto je tento šport výborný pre nadväzovanie a utužovanie kamarátskych vzťahov.

Veľmi sa tešíme, keď máme možnosť podporiť deti, ich lásku k športu, a na chvíľku ich odpútať od počítačov a telefónov. Vďaka Vašej pomoci a našej iniciatíve mal Filip o niečo aktívnejšie prežitie leta, než si pôvodne myslel.



Okamžitá pomoc

Naskenujte kód vo Vašej bankovej aplikácii a podporte nás ľubovoľnou sumou.

TELEFÓN

0910 845 055

CALLCENTRUM

0911 505 080

E-MAIL

info@pierott.com

4



www.pierott.com

